



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda

Szám:25103-3/2011.

Javaslat
a Salgótarján, Acélgyári út forgalmi rendjének módosítására

Tisztelt Bizottság!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági, Városfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága a Salgótarján, Acélgyári út forgalmi rendjét a 14/2010 (IV.21.) GVIB határozatával módosította úgy, hogy az Acélgyári út Rákóczi úti csatlakozásától (0+030) a Borbély Lajos útig az út jobb oldalán „Várakozóhely” jelzőtábla, valamint a jelzőtábla alá „Várakozás módja jobb oldali kerekekkel a járdán” kiegészítő jelzőtábla kihelyezését és a jelzés hatályát megerősítő burkolatjel festését rendelte el.

Helyszíni bejáráson a kollégáim tapasztalták, hogy az Acélgyári útnak Dózsa György út, Rákóczi út közötti szakaszán mindkét oldalon jelentős a gépjárművek várakozása. A szabályosan parkoló gépjárművek annyira lecsökkentik a forgalmi sáv szélességét, hogy az egymással szembejövő gépjárművek sok esetben megállásra illetve tolatásra kényszerülnek ahhoz, hogy mellőzzék egymást. A fent említett szakasz páros házszámú oldalán a személygépjárművek számára történő „Várakozás módja jobb oldali kerekekkel a járdán” kijelöléssel biztosított a KRESZ 40.§ (8) pontjának betartása, ezért javaslom a kijelölést az Acélgyári útnak Dózsa György út, Rákóczi út közötti szakaszára, ahol a jelenlegi forgalmi rendben megállást jelzőtábla nem tiltja. A forgalmi rend módosításával biztonságosabb közlekedés alakul ki.

A forgalmi rend módosításához szükséges fedezet a helyi utak, hidak fenntartása előirányzaton rendelkezésre áll.

Javaslatomat a terület önkormányzati képviselője támogatja.

Tisztelt Bizottság!

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.





Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági, Városfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága a Salgótarján, Acélgyári út forgalmi rendjét módosítja és az Acélgyári útnak a Dózsa György út csatlakozástól a Rákóczi út csatlakozásáig a jelenleg ott kihelyezett tilalmi jelzőtáblák hatályának betartása mellett az út jobb oldalán a „Várakozóhely” jelzőtábla, valamint a jelzőtábla alá „Várakozás módja jobb oldali kerekkel a járdán” kiegészítő jelzőtábla kihelyezését és a jelzés hatályát megerősítő burkolatjel felfestését rendeli el.

Határidő: 2011. október 30.

Felelős: Lőrincz Gyula irodavezető

Salgótarján, 2011. szeptember 15.

Lőrincz Gyula
irodavezető

